


TEOPETUYHUN BNOK

TpuroHomeTpu4yHe piBHAHHA — PiBHAHHA, WO
MICTUTb HeBigoMme nig 3HaKoOM

TPUrOHOMETPUYUYHOIT PYHKLT.
PiBHAHHA BUAY COS X = a,SiINX=a,tgX=a, ctg X =

a HA3UBAKTh HAUINIPOCTINIMMH
TPUTOHOMETPUYHUMHU PIBHSIHHSIMM.

THEORY

HAMMPOCTILWI TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA

PigHAHHA ®opmyna KopeHie Mpumimku

. . arcsin(-a) = - arcsin a, [a[£1 , neZ
sinx=a  x=(-1)"arcsin a + nn ) / lalst,

arccos(-a) =m - arccos a, [a|<1, neZ
cosX=a X = tarccos a + 2nn (-a) , [als1,

X=arctg a +nn arctg (-a) = - arctg a, aeR, neZ
tgx=a g g(-a) 9 0, GeR,

ctgx=a X =arcctg a +nn arcctg (-a) = m - arcctq a, aeR, neZ




Dopmynu ONA 3HaAXOAMKEHHA HalnpPOoCTILIMX

TPUrOHOMETPUUHMX PiBHAKL (okpemi BURNamKH)

sinx=0 x=mkkez

sinx=1 x:g+2nk;kEz
sinx=-1 x=—§+2nk:kez
sinx:% x:(—l)"%+nk;k€z
sinx = —% x= (—1)"*1E+nk;k6z
sinx:% x:(—l)kfﬂrk;kEz
sinx:—‘;—E x:(—l)"”;—rmk:kez
sinx:? x:(—l)"%ﬂrk;kEz

i
sinx = —"2—3 1= (—1)"*1§+1rk;k €1

cosx=a x=tarccosa+2nk
kez

C0SX=0 x:%ﬂrk;kEz
cosx=1 x=2mkkez
cosx=-1 x=m+lnkkez
cosx:% x:i§+2nk;kEz

cosx:—% x:J_r%"an;kEz

7
cosx:% x:ig+2nk;kEz

i 3
C0sx = —‘? x= J_rf+21rk;kez

—

cosx:% x:i%+2nk;k(§z

ws;r:—? x:isﬁ—"+2nk;k6z

tgx=a x=arciga+mk:k€z
tgx=0 x=nkkez

tgx=1 x:E+nk;kEz
tgx=-1 x:—gﬂrk, keZ

tgr=13 x:1-;+nk;kEz
tgr=-\3 xz-%ﬂrk;kEz

tgxz\/—f x=%+uk;k€z

tgxz—?xz—gmk;kEz

ctgx=0 xz%ﬂrk;kEz
tgx=1 x:%ﬂrk;kEz
ctgr=-1 x:‘%nﬂrk;kEz

clgx=13 x:§+nk;kEz
ctgr=-3 x:§n+nk;ke

Ctgxz? x=§+nk;k€z

Ctgx:—? x=23—”+nk;kEz




ANropuTm pilleHHA TPUTOHOMETPUYHUX
PiBHAHbe AKi BiAPi3HAIOTLCA Big HAUNPOCTILLNXS

1. Hamaraemocsa 3Bectu Bci pyHKLii A0
OAHOro aprymMmeHTY.

2. AKWo BMLWANO 3BeCTU BCi PYHKLiT A0
O4HOro aprymeHTy, TO Npobyemo 3Bectn Ao
OAHIEI TPUrOHOMETPUYHOI PYHKLUiTe

3. AKwo sunwno 3eectn Bci PyHKLUii oo
OAHOro aprymeHTy, a 3Bectv A0 OAHIEl
TPUroHOMeTPUYHOI PYHKLII HEMaE, TO
HaMaraemocs 3BeCTU PiBHAHHA A0
OAHOpPIAHOrO.

4. B iHWKMX BUNnagKax nepeHoCumo BCi Y/1eHMU
PIBHAHHA B NiBY YaCTUHY | PO3KNAAAEMO Ha
MHOHWUKMU.

®e Y CKNagHUX BUNaAKax BUKOPUCTOBYEMO
cneuianbHi NPUAOMMU PilLEHHA, LUTYYHI
cnocobu.




Ckopucramrechb
nopagamm 3
Bigeo po36opy
3aBgaHb!



https://youtu.be/3LqCJxCmx0M?si=gnc7ryhN-Q5ekcst
https://youtu.be/veTWz-lvU1w?si=ZGwL7phTnCCeXnOK

MpakTUuHMI 610K

sin’x +sinx =10

Po3B’si3aHHSA

Kowmenmap

BHKOHAeMO 3aMiHy sinx = t, rge [t| < 1,
TOIi
t2+t=0,
t(t+1)=0,
t=0abo t+1=0,
t=—1.
t,=0; t, =—1.
BHKOHAEMO 3BOPOTHY 3aMiHV:
1)t, =0,sinx =0,
X =mnnne€ Z.
2) t,=—1,

T
X =—§+2nk,k€Z.

BianoBias: —§+2nk,k€Z; mn, n € Z.

sinx = —1,

B piBHAHHI
sinx+sinx =0
3MiHHA BXOJOHTE B OTHOMY 1 TOMY
K BHITIAAL Sin X, TOMY 3pV4HO
BHKOHATH 3aMiHy

sinx =t, gelt| = 1.
Tenep pimeHHA
TPHIOHOMETPHYHOI' O PiBHAHHA
3BeI0CA 0 BHPiIIeHHA
anreSpaiqHoro (KBaaparHOro)
PiBHAHHA
t?+t=0.

cos?x = cosx + 2

Po3B’sizaHHSA

Komenmap

cos?’x —cosx —2 = 0.
BHKOHaEMO 3aMiHY

COSxE =t = neltl<1
t2—t—2=0,

3a Teopemoto Biera:
{q+¢2=1,

i TOMy t, =-—1,¢t,=2.

t, = 2 CTOpPOHHIH KOpPiHb, HE 33J0BOIbHIE
yMmoBi |t| < 1.

BHKOHaAEMO 3BOPOTHY 3aMiHy:

ty=-—1, cosx=-—1,

X=mT+2mn,n € Z.

BianoBiak: 77 + 2nn,n € Z.

3py4HO BHKOHATH 3aMiHy

cosx=t, rgeltl <1
i BHpIIITHTH KBaJApaTHe
PiBHAHHA.

tg’x=4tgx—3

Po3B’si3aHHSA

Komermap

T
x¢§+mn,mEZ

tg>x—4tgx+3=0.
Hexaii tgx=t,ne tER ,
TOJI .

t2—4t+3=0

3a Teopemoto BieTa:

&+Q={

ot 3Bigcut, =1,t, =3.

BHKOHAEMO 3BOPOTHY 3aMiHy:
1t =1, tgx=1,

x = arctgl +nk,k € Z,

X =24 mk,k € Z;

2)t, =3, tgx =3,

x = arctg3+mn,n € Z.
BianoBiab: f +nk,k € Z;

arctgd+mn,n € Z.

3py4YHO BHKOHATH 3aMiHy
tgx=t, ae t € R i BHpimHTH
KBaJpaTHe PiBHAHHA.




MpaKTU4HMUU 610K

2c0s?2x = cos 2x

Po3e’szanns

Komermap

2c0s22x — cos2x = 0.

Hexait cos2x =t, oe |t| =1.
Tozi pieHAHHA HAOYBAE BHIIALY
2t2-t=0,

t(2t — 1) = 0. 3siacH
t=0abo 2t—1=0,

1
t==-.
2

q:mq:%
BHKOHAEMO 3BOPOTHY 3aMiHY:
1) t; =0, cos2x =0,
2x=g+nk,kez,

m nk
X =Z+?,kez.
2) t2=l, c052x=%
2x=i~ﬂ;+ 2mn, n € Z,

X = ig+1m,nez.

3 ) n wk n
Bianogias: :+;,kez; z+1m,n€Z.

BHKOHY€EMO 3aMIHY

cos2x=t, gelt| <1 |
1 po3B’43y€MO KBaApaTHE
PIBHAHHSA.

sin®2x + 2 = 3sin 2x.

Po3p’szanEn

Kouernmap

sin?2x—3sin2x + 2 =0,

Hexait sin2x =t, geltl=1.
Tozi plEHIHHE HaOYEBa€ BHITIATY
t2-3t+2=0,

3a Teopemoro BierTa:

p+q=1

tty=2 3eigenty =1, t, = 2.

t, = 2 — CTOpPOHHIN KOPiHb, HE 33 TOBOILHAE
yMmoBi  |t] = 1.
BHKOHaEMO 3BOPOTHY 3aMiHY:
1)t; =1, sin2x =1,
2x =§+21m,n€ Z,
n
x=7 +man,n € Z.

T
Biznosias: " +mn,n € Z.

BHKOHYEMO 3aMIHY
sin2x=¢t, gelt| =1

1 po3B’A3yEMO KBaApaTHE

PIEHAHHA.




MpaKTUYHMKN 610K

2sin’x+cosx—1=0

Pozr’sizanns

Komenmap

2(1 —cos®x)+cosx—1=0
2—-2cos?x+cosx—1=0
2cos’x—cosx—1=0

BHKOHaeMO 3aMiHy cosx =t, ge [t| =

1, Toraa

2t2—t—1=0
D=1-4-2-(-1)=9

L _1-3_ 1 _1+3_

1= 4 T
TToeepTaeMoCs A0 MONEPeaHBO1 3MIHHO]:
1)t =—3, cosx = —=

2
i §
x= iarccos(—i) +mn,n€Z,

1
x=i(1r—arccos-2-)+1m,n €2,
T
x:i( —§)+1m,n GZ,

2m
X =i-?+ n,n € Z.

2) t; =1, cos%=1,
X = 27mn, n€EZ.
Bianoeias: iz?"+ nn; 2nn, n€Z

Bpaxoeyemo, mo

sin?’x+ cos’x=1,
saMiEroemo sin®x Ha 1 — cos?x.
B oTpEMaHOMY PIBHAHHI
2cos?x—cosx—1=0
3MIHHA EXOIHTH B BHIVIATI COS X,
TOMY 3pY9HO BHKOHATH 3aMHY
cosx =t, gelt| =1.
OT1xe po3B’43aHHA
TPHrOHOMETPHYHOrO PIBHAHHA
3BOAHTBECA 10 PO3B A3KY
anre6paigHOro (KBagpaTHOro)

PIBHAHHA

2t2—t—1=0.

Jcos’x+7sinx+3=0

Po3e’a3anus

Komexmap

3(1-sinx)+7sinx+3 =0
3-3sinfx+7sinx+3=0
-3sinfx+7sinx+6=0
3sinfx-7sinx—6=0,

Bukoryemo saMiny:sinx =t, ge|t| 1.
3t2-T7t-6=0,

D=49-4-3-(~6) =49 +72 =121

i =4 4 7

c i 6 o 3}

. 7+11 18 -y

=5 8

IToepTaeMoca 20 nonepe HLO1 3MIHHOI:

2

thy=—=, i =—-=,
1 3 sinx 3

OTxe,

3
Biznosizs: (-1) ”*1arcsin§ +mnn€Z

t, =3, piBHAHHA sinX = 3 He Mac KOPeHiB.

x= (-1)"arcsin(-§) +mn,n€Z,

2
x = (-1)"arcsin-+ nn,n € Z.

Bpaxozyemo, mo
sin*x+ cos’x=1,

3aMIHIOEMO €05 %X Ha

1 -sin®x.

BHKOHY€MO 3aMiHY

|sinx =t, gelt| <1.

Po3B’23yeM0 KBagpaTHe

DIBHAHHS.

ADKCHHYC — HelapHa

ymxwia.




MpakTnuyHnmn 610K

3
tgx+tg—x—4=0.

OTpHMaEMO KBaAPATHE PIBHAHHA
t2+3-4t=0,
t2—4t+3=0

3a Teopemoto Bieta:

tl + tz = 4, . - -
{tl-t2= 3, ToA t; =1 abo t, = 3.
OTpHMY€EMO, IO JaHe DIBHAHHA PIBHOCHIbHE
CYKYTHOCTI ABOX piBHAHBE: tgx = 1 abo tg x = 3.
3Biacu

1) t«l = 1,

x=arctgl +mn,n€Z

tgx =1,

b4
x=z+rm,nez

2) t2= 3,
x =arctg3+nn,n€Z.

tgx=13,

Bianogias: :—' +mn, arctg(3) + in,n € Z.

Posp’sizanus Komermap
Hexait tgx=1t, pe t# 0, Bpaxoeyemo, mo
3 5 =
Maemo t +=—4=0. EagEnd
& e - saMiHIOEMO
TTOMHOKHMO BCi YaCTHHH PiBHAHHA Hat # 0. 1
ctgx Ha —.

tgx
BrkoHyeMO 3aMiHY
tgx=tne t#0.
Po3B’23yeMO KBaApaTHE
PIEHAHHA.

cos2x—5cosx—2=0

Po3p’sizaHHSA

Kowmenmap

cos?x —sin®x — S5cosx —2 =0
2cos?2x—1—5cosx—2=0
2cos?x—5cosx—3 =0

Hexait cosx =t, ge |t| =1, maemo
2t2 -5t —-3 =0,
D=25—4-2-(—3) =25+ 24 =49,

cos 2x = 2cos?x— 1.
BHKOHYVEMO 3aMiHY
cosx =t
ae |t] < 1.
Posp’asyemo
KBaJpaTHE DIBHAHHA.

VD =vVa9 =7,
o 5—7 1
A== =g
ty = 5;‘7 = 1?2 = 3 — He 3aJOBOMBHAEC YMOEBI [t] = 1
IToBepTaeEMOCH A0 CTAPOL 3MIHHOI:
1
= —— = ——
cosx >
2
x = i?n+21rn, nE Z.
2
Bianoeias: + ?n +2mn,n € Z
cos?’x +4sinx = —4

Po3p’sizanEn

Komenmap

1—sin?x+4sinx+4=0
—sin’x+4sinx+5=0
sin?x —4sinx—5=0
Hexait sinx =t, rae |t| = 1,Toai
t2—4t—-5=0
3a Teopemoro BieTa:
ty+t,=4
{tl - t2 = '—5;
Torgat; = —1abo t; =5.

sin’x+ cos’x=1, .
ToMy coslx=1—
sin?x.

BHKOHYEMO 3aMiHY
sinx =t, ge |t| = 1.
Po3B’23y€MO KBaJpaTHe
PIEHAHHA.

Kopiss t, = 5 He 3agoBoiBHAE yMOBI  |t| =1
TloeepTaeMocs A0 CTAPOi 3MIHHOI:
= -1,
sinx = -1,
=
x =—=+2nn.
2
0,x z
npun=0,x =——
e 2
—€AWHUN KOPiHb PIBHAHHSA, SKHH HaJIeXHTh BiAPI3KY
[-m;7), Tomymo mprn=1,x = —’2—'+ 27, mpH
n=-1x= —g — 27 He HaneXaTsh BiApisKy [—m; )

BianoBiab: 0aHH KOpiHE.

[—m; ]?



NMpaKTU4HMU 610K

OnHOPIAHI TPHTOHOMETPHYHI PIBHAHHA

1. OaqHopiaHI pIBHAHHSA MEPIIOro CTYIIeHs

PiBHaHHA BHOy asinx+bcosx=10 Ha3HBalOTb  OJHOPITHHM
TPHIOHOMETPHYHHM PiBHAHHAM IIepIIOTO CTYIMeHd, Je a i b He piBHI HyII0, TaK 4K
BCi HOTO 4JIEHH MAalOTh OJHAKOBHH CTYIiHb 1. 3HaYeHHA X. IPH AKHX cosx Oyxae
JOPIiBHIOE HYTIO, He 33I0BOJIBHAIOTH JaHOMY PiBHAHHIO, TaK AK TOAi i sin x Tex OyB
OH pIiBHHH HyTIO, @ COSX H SinX He MOXyThb OJHOYACHO JOPIBHIOBAaTH HY.IIO
(ockiteku  sin’x+ cos’x=1). ToMy Take PpiBHIHHA MOKHA BHDIlIHTH
posmoaitoM 060X YacTHH piBHAHHA Ha cosx #* 0 aGo Ha sinx # 0. Poszitamo
OGHIBI YaCTHHH JaHOTO PiBHAHHA Ha cos X #* 0i OTpHMaeMoO PiBHAHHA, PIBHOCHIbHE
3alaHOMY:

asinx bcosx
+ =0

cosx CcCoSsXx
sinx
BPaxoOBYIOYH [0 —— = {gX OTPHMYEMO
cosx
atgx+b =0,

—— b
=

b
x= —arctgz + mn,neZ.

Mpukaag 11. Pose’sokiTs pimaaas sin x ++/3 cos x = 0.

Po3p’azaHHA Komenmap

. ITpu cosx =0 pieHAHHA He MAE KopeHie,
sinx +3cosx P _ :D . P
+ =0; MoMYy po30i1uMo 0OUAEI 11020 YACHUHU

Ha cosx # (. Bpaxoevemo, wo
tgx +v3=0,

COS X COSX
sinx x@ms X
=tgx;, —— =

tgx = —/3. Cos X " cosx

X = arctg(—x@) +tmmn €z, Apxmanzerc — HenapHa QyHKYia

X = —arctgﬁ%— m,n e Z;

x=—§—|—:rm,nEZ.

T
BignmoBiab: —3 +mn,ne




MpaKTUYHMU 610K

IIpukaaz 12. Po3B’kiTh piBHAHHA 7sinx =13 cosx.

Po3p’sa3aHHA

Komermap

7sinx B 13cosx

P030iuUMOo 00u06i 1020 Yacmuru Ha cos x # 0.

Ipu cosx = 0 PiGHAHHA He MAE KOPEHi6, MOMy

cosx  cosx '’
Bpaxosyemo, ujo
Ttgx =13, sinx ~ Tsinx
—— = tgx, TOAl =Ttgx;
13 CoOS X X
tgx = 7 13cosx
cosx
X = arctg%3 +m,n€Z
2 . 13

BianoBias: arctg; +mnn€z

Ipuknaj 13. Po3p’ SiTE pIBHAHHA

3sin2x—2cos2x = 0.

Po3p’A3aHHEA

Koumenmap

3sin2x 2cos2x B

cos2x  cos2x

3tg2x—-2=0;

tglx =

¥

2x = arctg%—k m,nE Z;

X =larctgz+ﬂ,nEZ
2 3 2

IIpu cos 2x = 0 pienanna He Mae
KOperig, oMy po30itumo 06udsi fiozo
yacmuny x#a cos 2x # 0.
sin2x
Bpaxogyemo, up —— =tg2x
Paxosy o, tget,

~ 3sin2x
TOJIi

=3tglx;:
CoS2X gex

ZCGSZI_

COS 2%

, .1 2,7
Binmogsiae: Ea’rctgg + 2—“,

ne’z.




MpakTnyHnm 610K

2. OHOPIiIHI PIBHAHHSA APYTOro CTVIleHs

PisuanHA BHAY @ sin’x + b sinx cosx + ¢ cos’x= 0 Ha3HBaIOTH OJHOPITHMM
PIBHAHHAM JPYTOro CTyMeHd, Ae a i b He piBHI Hy IO, TaK 4K BCi HOro WIeHH MalOTh
OJHAKOBY CYMapHY CTyMiHb 2.

Po3risineMo0 BHIAJKH.

I. a#0. a sin’x+ b sinxcosx + ¢ cos’x=0

Take piBHIHHA MO’KHA BHPIIIHTH NOJITHBINH OOHABI YacTHH PiBHAHHA Ha
cos’x+# 0 abo Ha sin’x+# 0. 3HaueHHA X. NPH JKHX COSX OyJe AOpIBHIOE
HY/IO, He 3aJ0BOIBHAIOTH JaHOMY PIBHAHHIO, TaK 4K Toai # sinx Texx Oys OH
PiBHHIT HYTIO, a, IK Oy/70 CKAa3aHO paHile, cCOSX 1 sSinx He MOXYTb OJHOYACHO
zopisHioBatH Hymo (ockimbku sin’x+ cos’x=1). Tomy B JaHOMY piBHIHHI
pO3ALTHMO OOHMIBI YaCTHHH piBHAHHA Ha cO0s’x # 0. OTpHMaeMO piBHIHHA,
PiBHOCHIBHE 33JaHOMY.

asin’x b sinxcosx ccos’x

+ & =
cos’x cos’x cos’x
atg’x + btgx+c=0.
BupimmBmu oTpHMaHe piBHIHHA, OTPHMAEMO KOPiHHA JaHOTO PiBHIHHA.

II. a= 0.

Toai piBHAHHA Habyae Buraay b sinxcos x + ¢ cos?x = 0.
3acTocyeMO MeTOX pO3KIadaHHI Ha MHOKHHKH. BHHeceMO €OSX 3a IyKKY i
otpuMaeMo: cosx (b sinx + ccosx) = 0.
3piaka cosx =0 abo b sinx +ccosx=0.
A 1i 1Ba piBHIHHA MH BKe BMi€MO BHPIIIyBaTH.
1) cosx =0, x=§+7m,n€Z.
2) bsinx+ccosx =0,

ITpu cosx = 0 piBHIHHA D sinx + ccosx =0 He Mae KOpeHiB, TOMYy

PO3ALTHMO OOHABI HOro 9acTHHH Ha cosX # 0. Bpaxosyemo, mo

sinx
=tgx,
cosx 9
. bsinx ccosx
Togi —— =btgx; ——=c
cos x cosx
. c
TakuM YHHOM, OTPHMY€eMO piBHIHHA b tgx+c =0, tgx = —=

. . ~ . c
OtpmMake PiBHAHEA M€ PilleHHS PH OyAb-KOMy 3HAaYeHHi BHpasy —

1 e pilleHHT Ma€ BHIIAA X = arctg(—%) +mn,n € Z.
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III. ¢ = 0.

Toai piBHsHHES HaOyzae BHr1%ay a sin’x+ b sinxcosx =0

Lle pisaanng (2K i y Bunaaky II. a = 0) BHpImIyeThCH METOZOM PO3KIaJaHHA Ha
MHOKHHKH.

IV. Jl1g BHpimeHHT piBHAHHA BHAY

a sin’?x+ b sinxcosx +c cos’x=d

saMiEEMO d TakuM yHHOM: d = d-] = d (sin®x + cos?’x)= 1,

e sin®x+ cos’x =1 i OTpHMaEMO OZHOpiIHE TPHIOHOMETPHYHE pPiBHAHHSA

APYroro MOpAIKY.

Ipukaaza 14. Poss'mxits pisnanna 3 sin’x — 4 sinx cosx +cos’x =0

Poss’ssannsa Komermap
Ilpu cos x = 0 pisnamwns ne
Mace xopexis, momMy po3oitumo
00uUdsi U020 wacmuru Ha

3 sin’x — 4sinxcosx + cos®x=0
3sin’x 4sinxcosx cos’x

—— + —
cos?x cos?x cos?x

3sin’x  4sinx cos*x #0.
cos’x  cosx | 1=0 BP_@;“J'C-“O. Y2
Toai 3tg°x—4tgx+1=0 e "=tgzx.
3amina: tg x = t € R. OTpumaemo pisHAHHS! cqs:x
3t —4t+1=0 3“""_3tz .
B~ T %8
D=b'-4ac=16-4-3-1=16-12=4 g BN, .
4sinxcosx 4sinx
-b—VvD 4-V& 4-2 2 1 —= = 4tgx;
t, = — = it Cos“x CosXx
2a 2x3 6 6 3 cos3x
-b+VD 4+VE 442 6 =1/
t, = = = =-=1, cos?x
2a 2x3 6 6

BukoHyeMo 3B0pOTHY 3aMiHy:
1) put=1maemo tgx =1,
x =arctgl +an,n€ Z,

2
x=z+nn,nez.

1 1

2) l'lput=§ MaeEMo tgx=§.

1
x = arctgg +mm,m € Z.

1
Bianosias: §+ nn,n € Z,arctg; +mmmeEZ.




TPEHYBAJIbLHUU BJIOK

3anpouwyemMo Bac CKopucrtaTtucs
OHJTaMH-TpEeHaXepamMmm ansa
edcdekTMBHOI nigroroeku ao HVIT
3 MaTeMaTUKM — TPeHYMUTeCh,
nepeBipAnTe 3HaAHHA Ta
BMEeBHEeHOo naith Ao metu!

Let’s Start!


https://zno.osvita.ua/mathematics/tag-irracionalni_tryghonometrychni_rivnjannja_ta_systemy_rivnjan/
https://vseosvita.ua/test/start/spd735

1. Po3g’aoxcimb pieHanHa cos’x + cosx = 0

A. §+7m,neZ; n+2nk,k €Z.
b. §+27m,n€Z; n+2nk,k € Z.
B. g+7m,n€Z; n+ nk,k € Z.
T, §+7m,n€Z; 2nk,k € Z.
L. 2mrn,n €Z; n + 2nk,k € Z.

2. Poseg’axcimb pignauua 2sinx +sinx — 1 = 0.

A 2mnn € Z; (—1)*‘5"3—I tkkEZ

B. g+ﬁmn5& G{Fg+nthZ
B. —g+wmnE& QJﬁg+nthZ
T. g+ﬂmnga pqﬁg+mmkez
I

IIA IIA
—E+mmmEZ;Gdﬁg+nthZ




3. Pose axcimb pienanua ctg?2x —6ctg 2x+ 5 = 0.

A. —g+?m,nEZ; %arcctg5+nk,kEZ

b. E—I— mm,n € Z; 2arcctgb+mk k€ Z

B. E+E,‘nEZ; iair'ccif‘{:,:‘S+ﬁ,ﬁq:EZ
8 2 2 2

I. —E+Tm,nEZ; %arcctg5+nk,kEZ.

.

g+ n,n € £, 2arcctgh+ mk k€ Z.

X X
4, Posze’axcimb pignanya 2sin® 5 3sin-+1=0.

2

T i
§+ 2nn,n € Z; [—1]‘fg+nk,k € Z.

T
T+ 4nmn,n € Z; (—1]k§+ 2k, k € Z.

T
T+ 4mn,n € Z; (—1)’:54—?1:!‘:,!{ €Z

T ris
5+ 2mn,n € Z; (—1]"§+ 2k, k €Z

e

2mn.n € Z: (_—1)% + 2k k € Z

5.Po3¢ ’axcimb pigHanHa 2sin’ x + 3 cosx = 0.

: .
- i?n+27m,n €EZ
b 1T
; i§+27m,nEZ
k 2T
- (—1)"? +2mn,n € Z
| i)

T
ng +2mnn €2




6. Po3g’axcimb pienanua 5cos?*x + 6sinx —6 =0

A. mTm,neEzZ

|
(—1)”arcsin§ +mn
B. 2mn,n € Z

. |
+arcsin—= + nn

5

T
B. §+7m,n€Z

arcsin —5- +mn

T
I. §+7m,n€Z

1
1" arcsing +mn

X 4
7.PemuTe ypaBHeHHe tgz— —x =3
tgz

A. -2+ mn;

= ;
arctgd+mn,n €2
b. -n+4mn,n€ 2
4arctgd+4mm,n € Z

T
B. ——

4
—arctgd+mn,n€Z

| T+ 4nn;
—4arctgd+mn,n €2

8. Po3g’sxcimyb pienanna 4sin3x + cos?3x =4

o n+27m €EZ
& a3

T
b. — + 27n,

2
(D™arcsin3+mn,n€ Z

T
B. g+21m,n€Z

2mn e
3 '




9. Po3p’ KiTh piBHAHHA /3 sinx + cosx = 0.

A. x=g+7m,n€Z
b. x=—g+1m,n€Z
B. x=7§t+7m,n€Z
I. x=—T§[+1m,n€Z

10.Po3p’sukiTh piBHAHHA 2 Sin 3x — 5cos3x = 0.

A. 1 5 mn
X = §arctg§ +?,n €EZ
B. 1 mm
X = —§arctg§+?7t,n€ Z
B.

2
X = arctg§+ m,n € Z

2 mn
X = —a‘rctgg +?,n €Z

11. Po3p’skiTh piBHAHEA Sin’x — 4sinx cosx — 5cos?x = 0.

12.Po3p’skiTh piBHAHEA 5sin’x + 3sinx cosx — 4 = 0.




